

六进决赛六夺冠!

# 欧联杯“改名” “塞维利亚杯”

作为最近20年“发迹”的代表,塞维利亚在欧联杯保持着惊人的成就。2006年和2007年,塞维利亚获得欧联杯两连冠,2014-2016年,塞维利亚获得欧联杯三连冠,塞维利亚这5次决赛分别击败了米德尔斯堡、西班牙人、本菲卡、第聂伯和利物浦。昨天击败国米后,塞维利亚时隔4年再夺欧联杯冠军。令人吃惊的是塞维利亚在这项赛事中惊人的决赛胜率——100%!6次进决赛全部夺冠!



德国科隆的莱茵能源体育场,成了塞维利亚庆祝的海洋。

## 不要怪锋线双枪失常 吕克·德容立“头”功

劳塔罗·马丁内斯和卢卡库两人本赛季已经合砍了50+进球,仅次于风头正劲的莱万+格纳布里,排名欧洲第二。但在这场比赛中,为国际米兰打入全场第一球的卢卡库也帮对手碰进了全场制胜一球。塞维利亚22日凭

借比利时射手的乌龙大礼最终3:2胜出,在德国科隆捧起队史第六个欧联杯冠军奖杯。国米另一名射手劳塔罗全场表现沉闷,早早被换下。塞维利亚队中锋吕克·德容先后两次头球破门,为球队立下头功。(新华)

## 不要怪国米踢得不好 洛佩特吉变招制胜

纵观全场比赛,此前在皇马失意的教头洛佩特吉在比赛中充分彰显了自己的执教能力,将塞维利亚这支球队的特点发挥得淋漓尽致。本场比赛,洛佩特吉针对决赛对手国际米兰大胆求变,荷兰中锋吕克·德容迎来了在欧联杯复工后的首次首发。

对阵国际米兰无疑是一场攻坚战,换上德容这样的

标准中锋,通过边路球员传中来寻求机会,洛佩特吉无疑想要复制半决赛下半场对阵曼联时的打法。而这张牌,赛后也被证明是决定整场比赛的一个“胜负手”,德容打破僵局的俯身冲顶头球让人想起对阵曼联时的那脚垫射,虽然射门方式不同,但整个进球过程却如出一辙。(兴体)

## 不要怪孔蒂顽固不化 防守漫不经心铸大错

和半决赛时相比,国际米兰的首发阵容没有任何变化,对于孔蒂来说,他亦无须改变,毕竟这套阵容已经取得了各项赛事六连胜。在卢卡库帮助球队取得梦幻开局后,孔蒂的球队似乎忘记了塞维利亚最擅长的利器。

在定位球防守上的漫不

经心,是国际米兰本场犯下的最致命错误。国米第三个丢球缘于巴内加开出定位球后,当时所有国际米兰防守球员只顾争抢第一落点,全然忘了对第二落点的保护,让迭戈·卡洛斯在无人防守的情况下从容倒钩,最终导致卢卡库躲避不及自摆乌龙。(北青)



塞维利亚队球员费尔南多庆祝夺冠。新华社发

## 新赛季欧冠8支种子队出炉 塞维利亚抢占最后一席

昨晨,随着塞维利亚3:2击败国米,第6次夺得欧联杯冠军的同时,也锁定了下赛季欧冠8支种子队的最后一个席位。

根据欧冠的竞赛章程,欧冠种子球队由之前一个赛季的欧冠冠军、欧联杯冠军以及欧足联排名前列联赛的冠军,共8支球队组成。而由于本赛季欧冠决赛两支球队拜仁和巴黎圣日耳曼均取得各自联赛冠军,因此2020-2021赛季欧冠种子队,由欧联杯冠军和欧足联排名前7联赛的

冠军组成。此役欧联杯夺冠对塞维利亚意义重大,不仅再次稳固了自身在欧联杯的霸主地位,更重要的是成功晋升欧冠种子队,与五大联赛外加俄超、葡超冠军一道成为第一档球队。

8支欧冠种子队分别是:皇马(西甲冠军)、利物浦(英超冠军)、拜仁(德甲冠军)、尤文(意甲冠军)、巴黎(法甲冠军)、泽尼特(俄超冠军)、波尔图(葡超冠军)、塞维利亚(欧联杯冠军)。(新京)



国际米兰主帅孔蒂与对手发生冲突。

## 第十届北京国际电影节开幕 张艺谋陈道明 寄语中国电影

新华社北京8月22日电 第十届北京国际电影节22日在北京怀柔雁栖湖国际会展中心拉开帷幕。出于巩固疫情防控成果的考虑,这是第一届没有“红毯”的北影节。

受新冠肺炎疫情影响,全球电影产业面临前所未有的考验。伴随着全国影院相继复工复产,北京国际电影节回归,与观众重逢。按照常态化疫情防控和融合创新发展要求,本届北京国际电影节以“梦圆·奋进”为主题,突出“云上北影节”特色,采取线上线下联动的形式,在22日至29日为期8天的“北影节时间”里,将举行北京展映、电影大师班等系列活动。

导演张艺谋在北京国际电影节启动仪式上说:“疫情还没有结束,生活不易,创作更加不易。虽然电影不是生活的全部,但电影是一面反映生活的镜子。有更多中国故事需要我们继续讲述给世界。我们需要继续努力,通过我们的工作,给每一个人带去一些新的故事,带去一些感动和力量。”

吴京也来到启动仪式。他说,疫情期间,中国电影人没闲着,有的在打磨剧本,有的在策划新项目,还有的在积极充电。复工之后,电影人将如同攀登者一样,推动中国电影不断进步。

中国电影家协会主席、演员陈道明对影视行业的未来充满信心。他说,都说现在是影视寒冬,影视行业面临创作和经营上的很大挑战。“但中国电影有很多好的导演、编剧、从业者,更重要的是有很多期待电影的观众。所以我相信电影的春天一定会来。”

## 长春电影节展映片目确定 包括2K修复版 《哪吒闹海》

新华社长春8月22日电 记者从长春电影节组委会了解到,第十五届中国长春电影节将于9月5日至10日举办,作为电影节重要组成部分的影展单元将从9月4日持续至15日。目前展映片目已经确定,包括4K修复版《蝴蝶梦》《日落大道》,2K修复版动画片《哪吒闹海》等经典影片。

据介绍,今年长春电影节将推出“百年经典 4K修复”单元,展映包括1920年黑白默片《法外之徒》,阿尔弗雷德·希区柯克执导的《蝴蝶梦》,比利·怀德执导的《日落大道》《桃色公寓》,马丁·斯科塞斯执导的《好家伙》等众多经典作品。

本届长春电影节还将展映5部上海美术电影制片厂出品的2K修复版经典动画片,包括《宝莲灯》《金猴降妖》《哪吒闹海》等。自1957年建厂以来,上海美术电影制片厂先后创作了500多部经典作品,获得了近200项国内外大奖,以动画“中国学派”享誉国际。